## Satzung zur Aufhebung der Satzung über die Erhebung von Ausbaubeiträgen für straßenbauliche Maßnahmen im Gebiet der Stadt Apolda

Beschluss Nr. : SR-089/20 vom 15. Juli 2020

ausgefertigt am : 22. Juli 2020

veröffentlicht : Amtsblatt der Stadt Apolda Nr. 05/20 vom 15. August 2020

in Kraft seit : 1. Januar 2019

Aufgrund des § 19 (1) der Thüringer Gemeinde- und Landkreisordnung (Thüringer Kommunalordnung - ThürKO -) in der Fassung der Bekanntmachung vom 28. Januar 2003, zuletzt geändert durch Artikel 2 des Gesetzes vom 16. Oktober 2019 (GVBI. S. 429, 433) i. V. m. den §§ 1, 2, 7 (2) und 21 b (2) des Thüringer Kommunalabgabengesetzes in der Fassung der Bekanntmachung vom 19. September 2000, zuletzt geändert durch Gesetz vom 10. Oktober 2019 (GVBI. S. 396), erlässt die Stadt Apolda folgende Satzung:

I.

Die Satzung über die Erhebung von Ausbaubeiträgen für straßenbauliche Maßnahmen im Gebiet der Stadt Apolda (Ausbaubeitragssatzung) vom 10. März 2003, zuletzt geändert am 23. März 2018, wird aufgehoben.

Ш

Die Satzung tritt rückwirkend zum 1. Januar 2019 in Kraft.

Apolda, den 22. Juli 2020 Stadt Apolda

Rüdiger Eisenbrand Bürgermeister (Dienstsiegel)